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Скупштина Војводине спремна је да до краја месеца поново размотри текст Предлога
статута Војводине, изјавио је шеф посланичке групе "За европску Војводину" у
покрајинском парламенту Драгослав Петровић.

  

Шеф посланичке групе "За европску Војводину" у покрајинском парламенту Драгослав
Петровић рекао је да је Скупштина Војводине спремна да до краја месеца поново
размотри Предлог статута Војводине.

  

Петровић је изјавио "Блицу" да би у тексту који је покрајинска скупштина усвојила у
октобру прошле године могло да дође до "усаглашавња неких правно-техничких
питања".

  

И Предлог статута Војводине и Закон о надлежностима покрајине били би, према
његовим речима, потом упућени Скупштини Србије на усвајање.

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је да аутономија Војводине може бити
дефинисана искључиво у сагласју са Уставом Србије, и поручио да ни Статут Војводине
ни закон о њеним надлежностима неће моћи да излазе из уставних оквира.

  

Председник Србије је поручио да се варају сви они који очекују да аутономија Војводине
садржи елементе државотворности.

  

"Никада нећу подржати стварање парадржавности Војводине", истакао је председник
Тадић, и додао да нема повратка на аутономију каква је била дефинисана у Уставу из
1974. године.

  

Према његовим речима, законодавна и судска власт морају остати у надлежности
државе, али извршна власт треба у извесној мери да буде децентрализована.
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Министарка правде Снежана Маловић изјавила је јуче Танјугу да је Предлог закона о
утврђивању надлежности Војводине усаглашен у радној групи за израду тог закона, а да
ће наредних дана бити одржан састанак са представницима покрајинске власти ради
усаглашавања свих ставова, пре него што закон буде коначно утврђен.

  

Са становишта радне групе владе закон је завршен, али то не значи да је комплетно
завршен рад на том предлогу закона, рекла је Маловићева, која је члан те радне групе.

  

"Очекујемо да наредних дана дође до састанка на ком ће се апсолутно усагласити сви
ставови у погледу закона о утврђивању надлежности, а потом ће се приступити његовом
усвајању на нивоу владе и упућивању у скупштину", навела је министарка правде.

  

Снежана Маловић је изразила уверење да ће се тај закон у скупштинској процедури
наћи у току лета, а најкасније на јесен.

  

Маловићева је објаснила да између представника владе и покрајинске власти постоји
"интерактивни однос", у оквиру кога се усаглашавају и прецизирају одређене одредбе.

  

(РТС)
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